
1. Elegir la opción correcta y justificar con una cita textual:

a) Florence se disfraza de hombre y trabaja en la Universidad de 

 Bologna.

 Ingolstadt.

 Roma.

b) Waldman tenía tres hijos:

 Charles, Víctor y Peter.

 Charles, Daniel y Peter.

 Charles, Andrew y Peter.

c) En el laboratorio de Krempe trabajan dos mujeres:

 Daniel y William.

 Carl y Jonathan.

 Daniel y Carl.

d) Waldman promete a su hijo mayor que

 traerá de regreso del ejército a su hermano. 

 incorporará a Florence como científica a su laboratorio.

 reconocerá el rol de Florence en sus investigaciones universitarias.
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e) Florence no quiere tener sexo con Charles antes de la boda porque

 desea llegar virgen al matrimonio.

 lo rechaza.

 no quiere embarazarse.

f) Charles incendia el laboratorio y su padre

 lo mata.

 lo hiere.

 lo ayuda.

g) Florence busca el cuaderno de Frankenstein para

 que nadie sepa lo que hizo.

 robarle el experimento.

 salvar para la ciencia la experiencia.

h) Florence se va a vivir con Jasmine, que

 es enfermera.

 es partera.

 es médica.

2. Copiar una frase de la novela que los haya impactado y explicar por qué. 
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